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ACȚIUNI DESFĂȘURATE ÎN ZONELE AGLOMERATE SAU CU RISC DE PRODUCERE A INCIDENTELOR, 

DATORATE UNOR COMPORTAMENTE ANTISOCIALE SAU AGRESIVE ÎN TRAFIC 

 

Polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Brașov au desfășurat ieri, 14 februarie 

2026, o serie de acțiuni în municipiul Brașov, ce au avut drept scop creșterea gradului de 

protecție a cetățenilor aflați în spațiile publice cu o densitate ridicată. 

 

Activitățile au fost desfășurate de polițiștii din cadrul structurilor de ordine publică și rutieră, 

împreună cu lucrători din cadrul Jandarmeriei Brașov, și s-au desfășurat în zone precum Piața 

Dacia, Parcul Tractorul, Șoseaua Cristianului, dar și în perimetrul lăcașurilor de cult și al marilor 

unități comerciale din municipiul Brașov. 

 

Activitățile polițiștilor au avut un caracter preponderent preventiv și au vizat descurajarea 

faptelor antisociale, protejarea persoanelor vulnerabile, prevenirea faptelor contra persoanei și 

patrimoniului, menținerea ordinii și liniștii publice și creșterea siguranței rutiere, în contextul 

prezenței ridicate a cetățenilor și turiștilor în spațiile deschise. 

 

Prezența patrulelor de poliție în toate aceste zone aglomerate a avut ca principal obiectiv 

descurajarea celor care intenționează să încalce legea și menținerea climatului de siguranță 

pentru toți brașovenii. 

 

În cadrul acestor acțiuni, au fost legitimate mai multe persoane cu interes operativ polițienesc, 

iar în urma controalelor au fost aplicate sancțiuni contravenționale pentru încălcarea normelor 

de conviețuire socială, inclusiv pentru apelarea repetată la mila publicului. 

 

De asemenea, pentru abaterile săvârșite la regimul circulației rutiere au fost dispuse măsuri 

complementare constând în retragerea certificatelor de înmatriculare pentru vehiculele care 

prezentau defecțiuni tehnice de natură a pune în pericol siguranța celorlalți participanți la trafic. 



 

O activitate dedicată creșterii siguranței traficului, reducerii riscului de accidentare și combaterii 

comportamentului agresiv în trafic a fost desfășurată pe Soseaua Cristianului, un sector de drum 

intens circulat din municipiul Brașov, unde limita legală de viteză este frecvent depășită. 

 

Aici, în urma monitorizării traficului cu echipamentul radar, au fost depistați 5 conducători auto 

care circulau cu o viteză mult peste limita legală, acestora fiindu-le suspendat dreptul de a 

conduce pentru o perioadă de 90 de zile. 

 

În ceea ce privește activitățile de cerșetorie, pe timpul verificărilor desfășurate în zona 

lăcașurilor de cult și a supermarketurilor, au fost depistate aproape 60 de persoane care apelau 

în mod repetat la mila publicului, inclusiv minori. Acestea au fost conduse la sediul unitătii 

depoliție pentru verificări și dispunerea măsurilor legale de evaluare și acordare a sprijinului de 

specialitate, împreună cu specialiști din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și 

Protecția Copilului Brașov. 

 

Poliția Brașov vor continua zilnic astfel de acțiuni în piețe, parcuri și în alte zone publice din 

județul Brașov pemtru acestea să rămână, în continuare, sigure. 


